



MMB201700001657

48

Rada města Brna

Z7/34. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 12. prosince 2017

ZM7/3186

Název:

Návrh Metodiky veřejné podpory

Obsah:

- Důvodová zpráva
- Návrh Metodiky veřejné podpory (k nahlédnutí)
- Návrh Metodiky veřejné podpory – verze s vyznačenými změnami (k nahlédnutí)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

s c h v a l u j e

Metodiku veřejné podpory, která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení

Stanoviska dotčených orgánů:

Rada města Brna na schůzi č. R7/143 konané dne 28. 11. 2017 materiál doporučila.

Zpracoval:

Odbor implementace evropských fondů

Předkládá:

Rada města Brna

Důvodová zpráva

Voleným orgánům města Brna je předložena ke schválení **Metodika veřejné podpory** (dále jen „metodika“), která upravuje především problematiku veřejné podpory, postup útvarů Magistrátu města Brna a městských částí statutárního města Brna při poskytování nebo přijímání veřejné podpory a práva a povinnosti vůči kontrolním a dohledovým orgánům v dané oblasti. Metodika dále upravuje notifikační proces Evropské komise.

Obsahově metodika vychází z aktuálně platné Metodiky veřejné podpory a podpory de minimis na Magistrátu města Brna (příkaz tajemníka MMB č. 1/2015), a reaguje na změny právních předpisů, a to zejména Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem (dále jen „obecné nařízení o blokových výjimkách“) a Nařízení Rady (EU) č. 2015/1589, kterým se stanoví prováděcí pravidla k článku 108 Smlouvy o fungování Evropské unie, kterým se ruší Nařízení Rady (ES) č. 659/1999.

Metodika zapracovává novou povinnost transparentnosti - poskytovatel dotace je povinen pomocí elektronického systému Evropské komise Transparency Award Module (systém „TAM“) zveřejňovat údaje o režimech podpory a o jednotlivých podporách a jejich příjemcích. Jedná se o případy, kdy podpora přesahuje svou výší limity stanovené v předpisech pro veřejnou podporu v případě, že je oznámena Evropské komisi jako bloková výjimka dle obecného nařízení o blokových výjimkách nebo oznámena v rámci notifikačního řízení a přesahuje limit stanovený vybranými předpisy. Např. dle výše uvedeného obecného nařízení o blokových výjimkách je nezbytné plnit povinnost transparentnosti, je-li poskytnuta jednotlivá podpora přesahující 500 000 EUR). Zápis je nutno provést na základě registrovaného dálkového přístupu do šesti měsíců od poskytnutí podpory, u daňových opatření činí lhůta jeden rok od data, k němuž se předkládá daňové přiznání.

Metodika je závazná pro veškeré útvary Magistrátu města Brna a městské části statutárního města Brna vzhledem ke skutečnosti, že příjemcem a poskytovatelem předmětné podpory je statutární město Brno jako celek a za její poskytování je také jako celek odpovědné. V rámci fungování interních řídicích a kontrolních mechanismů je nutné stanovit oprávnění a povinnosti samostatných útvarů MMB a jednotlivých městských částí v souvislosti s poskytováním, event. přijímáním veřejné podpory.

S ohledem na potřeby změnit název dokumentu (metodika řeší problematiku administrace souhrnné agendy v oblasti veřejné podpory v rámci statutárního města Brna) byla zvolena koncepce, kdy je voleným orgánům města předkládána ke schválení nová verze metodiky (včetně jejích příloh), nicméně obsahově je podstatná část zcela převzata z původního dokumentu a v rámci revize dokumentu došlo pouze k méně podstatným změnám (zejm. terminologická zpřesnění a vhodnější formulace v rámci celého textu metodiky, i s ohledem na doposud zjištěné poznatky z praxe). Určité úpravy reflektují rovněž změny komunitárních předpisů.

Vzhledem ke značnému rozsahu Metodiky veřejné podpory, včetně verze s vyznačenými změnami, budou tyto dokumenty v jednom výtisku předloženy k nahlédnutí během

zasedání Zastupitelstva města Brna č. Z7/34 dne 12. 12. 2017. Dokumenty budou rovněž poskytnuty předsedům klubů zastupitelů politických stran na CD nosiči.

Stanoviska dotčených orgánů:

Rada města Brna na schůzi č. R7/143 konané dne 28. 11. 2017 materiál doporučila.

Schváleno jednomyslně 10 členy.

Ing. Vokřál	Mgr. Hladík	R.Mrázek	Bc. Hollan	Mgr. Ander	Ing. Kacer	M. Janíček	Bc. Koláčný	JUDr. Rusňáková	Ing. Staněk	Mgr. Suchý
pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	—	pro